

EDITAL PROPPG Nº 14/2023

RETIFICAÇÃO 03

O Programa de Pós-Graduação em Estado e Sociedade (PPGES) da Universidade Federal do Sul da Bahia (UFSB), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação dos seguintes itens do Edital PROPPG nº 14/2023, publicado em 20 de dezembro de 2023, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

3 DAS INSCRIÇÕES

3.2.2.

ONDE SE LÊ:

“h) Comprovante de pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 150,00 (cento e cinquenta reais), até a data de 02/02/2024, feito por meio de Guia de Recolhimento à União (GRU Simples), a ser gerada no endereço http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp preenchendo os seguintes dados”

LEIA-SE

h) Comprovante de pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 150,00 (cento e cinquenta reais), até a data de 02/02/2024, feito por meio de Guia de Recolhimento à União (GRU Simples), a ser gerada no endereço <https://pagtesouro.tesouro.gov.br/portal-gru/#/emissao-gru> preenchendo os seguintes dados”